Problem Cézelim

1 8 elmanin 5 tanesini ye- 4 Bir defter ve bir kitap 15
dim. Kag elmam kaldi? liradir. Bir defterin fiyati

4 lira olduguna gdre, bir

%% kitabin fiyat kag liradir?

%

2 19 &grencinin 11 tanesi kiz 5 Minibiste 15 yolcu var-
égrencidir. Erkek 8gren- dh. ilk durakta 6 kisi, ikinci
cllerin saysi kagtir? durakta 3 kisi indi. Mini-

biste kag yolcu kald?

3 Ahmet 12 yasndadr. Ah- 6 Cebimde 10 liram vardh.
met, 7 yl 8nce kag yasin- 5 lira annem verdi. Pa-
dayd? . % ramn 3 lirasi ile defter

aldim. Gerlye kag liram
kaldi?
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